

# 开学季

万官路学校正在打地基，明年9月启用

# 惠普家园153名孩子等“新家”

本报记者 白雪

去年8月29日，本报报道《去哪上学？66名孩子还没着落》，惠普家园66名适龄儿童没找到接收学校。万官路学校今年8月份已开始建设，明年9月份会建好教学楼，惠普家园南区在幼儿园上小学的153名孩子，明年9月就能搬去上小学了。不少家长和学生一直盼的事情，终于有了着落。

## 家长盼新学校早建好

4日，在惠普家园南区大白峪小学教学点，二年级学生正在上语文课。学生李心怡说，她挺喜欢新的班主任老师，也很喜欢现在的学校。

去送孩子的一位17号楼居民说，她并不太清楚什么时候新学校能建好。“去年，孩子到惠普家园南区教学点上课，今年又招了53个孩子，老师教得挺认真，我就

想等什么时候新学校能建好，孩子就能在有实验室、操场等设施的学校上课了。”

3日，一年级新生报到，他们正式开始小学生活。一位家长说，听说万官路上要建学校了，虽然不知道什么时候能建好，但是好歹有个盼头了。“还是个九年一贯制学校，到时候惠普家园这边的孩子再不用担心上小学和初中去哪了。”

## 现在的教学也不能落下

去年，有三位老师教两个班级，音体老师要两头跑。今年泰山区教育局专门派2位老师负责管理教学事务和新建万官路学校工地建设，还有6位老师长期在学校教学。

刚调到学校负责教学活动的宋洪祥老师十分忙碌，“现在是大白峪小学教学点向万官路学校的过渡阶段，今年又新增了两个一年级班级，泰山区教育局决定，专门为教学点招聘3个具有教师资格证的老师，大白峪小学会再派音乐和体育老师两头跑教课，保

证孩子正常上课。”

从大白峪小学调过来教学的邢老师，每天除了上语文课外还负责上书写课、传统文化课。宋洪祥说，现在学校教学点的老师每周至少要上18节课，为了帮老师分担，原本只负责管理学校的他，也分担了一门思想品德课的教学。

“现在学校还缺两套班班通设备和一些教学用品，现在正在配备，由泰山区教育局负责出资。有家长觉得教室小，一个班只有25个学生，老师会尽力教好学生。”



万官路学校施工现场。本报记者 白雪 摄

## 新教学楼已在打地基

4日，在惠普家园南区西侧的万官路学校教学楼项目部，施工工地前竖着泰安市规划局公示牌。项目简介介绍，此处项目为泰山区教育局万官路学校，位于万官大街以南、长城路以西，建筑面积47247.35平方米，层数3到5层，公示日期截止到4日。

在规划图上，学校需建设小学教学楼及小学实验楼，还有中学教学楼及实验楼。此外，还设立操场、图书馆、报告厅、艺体中心、钟楼等。工地现已整平出一块土地，此地就是小学教学楼建设地点，正在做基础建设。项目部监理张工说，从8月初开始，还有10多

天就能完成小学地基建设，明年9月份前小学教学楼能竣工。

泰山区教育局工作人员称，万官路学校一直在紧张施工，明年9月份小学应该就能搬到新学校了。“这个学校是九年一贯制的，孩子可以从小学一年级一直上到初中毕业。”

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333



## 黄金周新货提前发售

# 特大优惠

## 首付3.4万 全新湖景楼王 园林更美 起拥90-140m<sup>2</sup>精装房

### 前10名享87折 送1500元/m<sup>2</sup>豪装



北大学园幼儿园

五星级会所

欧陆风情商业街

24小时恒温泳池

恒大集团  
EVERGRANDE GROUP

VIP: 5885 666

项目地址：泰安市泰山区长城路南首万官路599号

看房路线：乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城

本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍，旨在提供相关信息，仅供参考，不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。

泰房预销 淄证第2011043号 泰房预销 淄证第2012031号 泰房预销 淄证第2012043号

泰房预销 淄证第2012060号